
Twilight  Zmierzch

Test Wiedzy dla fanów Pierwszej części Sagi Twilight.

Poziom trudności: Średni

1. Dlaczego Carlisle postanowił pracować w szpitalu?

A - Bo źle się czuł, kiedy on żył wiecznie, a ludzie umierali dookoła

B - Bo chciał zdobyć nową umiejętność

C - Bo chciał pomagać ludziom, w imię pokuty za bycie wampirem

D - Bo na początku pragnął żywić się krwią umierających ludzi

2. Czemu Edward, po poznaniu Belli, wyjechał na Alaskę?

A - Bo chciał być jak najdalej od dziewczyny, która wpędziła go w takie cierpienie

B - By powiedzieć Tanyi, że poznał inną kobietę i żeby sobie już więcej nie robiła nadziei

C - Bo chciał zaspokoić pragnienie swoim przysmakiem - pumami, najlepszymi na

Alasce

D - Ponieważ pozostali Cullenowie go tam wygonili, by zaczął trzeźwo myśleć

3. Jak wyglądało ludzkie życie Alice?

A - Żyła z kochającą rodziną, dopóki jakiś wariat nie porwał jej i nie zmienił w wampira

B - Żyła w ciągłym strachu, przed sadystycznym wampirem, który jej groził. W ogóle nie

wychodziła z domu.

C - Miała kłopoty z siostrą, która była chora psychicznie. Sama się nią zajmowała, do

czasu jej śmierci. Po tym się załamała

D - Przebywała w przytułku dla obłąkanych z powodu niejasnych wizji przyszłości

4. Bella opowiadała Edwardowi o swoich zwierzątkach domowych. Jak doprowadziła do

śmierci rybek?

A - Niechcący zepchnęła akwarium z komody

B - Nie karmiła ich systematycznie

C - Powód nie był podany

D - Wrzucała im do akwarium różnego rodzaju wynalazki, które doprowadziły je do

śmierci.

5. Jaki stosunek miała Bella do Jacoba? (w tej części)

A - Był dla niej najlepszym przyjacielem.
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B - Czuła do niego coś więcej, ale nie chciała się przyznać

C - Był dla niej kolegą z dzieciństwa.

D - Nie lubiła go za bardzo.

6. Czemu James chciał zabić Bellę?

A - Bo sądził, że zemsta Cullenów będzie doskonałą zabawa.

B - Ponieważ Bella działała na niego niemal tak silnie jak na Edwarda.

C - Bo Bella przypadkowo uraziła Victorię

D - Ponieważ Bella przypominała mu dziewczynę z poprzedniego życia, która go

mocno zraniła

7. Czemu Emmett, Jasper i Rosalie chcieli na początku zabić Isabellę Swan?

A - Bo przez nią cierpiał Edward

B - Bo bali się, że Bella wygada, że mają nadprzyrodzone zdolności

C - Bo ślicznie pachniała i nie chcieli wystawiać się na pokuszenie przy ludziach.

D - Nie chcieli.

8. Czemu Esme rzuciła się z klifu, jako człowiek?

A - Ponieważ jej synek zmarł zaraz po urodzeniu.

B - Ponieważ spotkała wampira i bała się tej niebezpiecznej wiedzy

C - Miała dość życia, w którym nic nie osiągnęła

D - Miała nadzieję na to, że jej mąż ją uratuje, pokazując, że jemu na niej zależy.

9. Czemu Bella nie chciała wyprowadzić się z powrotem do mamy na Florydę, pod koniec

książki, kiedy ta złożyła jej tak kuszącą propozycję?

A - Po całym zajściu Bella stała się wampirzycą i nie mogła mieszkać w tak

słonecznym miejscu

B - Bo zasmakowała tutaj życia towarzyskiego i nie chciała tracić takiego

zainteresowania, jakie wzbudzała w tutejszych chłopakach

C - Za nic nie chciała zostawiać Edwarda!

D - Nie miała serca zostawiać Charliego

10. Dlaczego Bella nie lubiła tańczyć?

A - Bo brakowało jej koordynacji

B - Bo kiedyś przy tańcu złamała nogę
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C - Bo przypominały jej się ośmieszające ją czasy, kiedy chodziła na lekcje baletu

D - Bo przerażała ją ogromna gracja Cullenów
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Twilight  Zmierzch

Test Wiedzy dla fanów Pierwszej części Sagi Twilight.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. C

5. C

6. A

7. B

8. A

9. C

10. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


